永康财税精神提炼过程

朱彭年

毛泽东同志说过,人是要有点精神的。革命战争年代,仁人志士高举五四精神、井冈山精神、长征精神、延安精神、西柏坡精神,完成一场又一场艰苦卓绝的斗争,和平建设时期,在红旗渠精神、特区精神、航天精神等的引领下,一次又一次开辟出新天地。在中华民族辉煌的发展历程中,留下了一座座巍峨的精神丰碑。

当深化改革的集结号吹响,四级税务机构挂牌工作步入进行时。面对即将走上新岗位的地税老同事,和那些或已离开、或已退休享受天伦之乐的财税老前辈,万千感慨。他们留下了太多,一段段刻骨铭心的记忆,一双双坚实的脚印,一个个平凡的故事,青春年华,一腔热血追梦,担当汇聚创造,谱写着一首首英雄赞歌,承载着永康的沧桑巨变。正是永康财税人一代接一代的奋力前行,随着时间推移、文化沉淀,凝聚起一种力量,成就了永康财税精神。希望,我们承载、精神,我们传承。这是时代赋予我们的命题,我们没有理由不答好。

局党委研究,决定开展永康财税精神组织提炼活动。分五个阶段实施,第一步精神感召,第二步充分酝酿,第三步组织提炼,第四步内容确定,第五步传承引领。

### 第一阶段 精神感召

6月11日-15日、25日-29日 局党委分两批组织党员干部到嘉兴南湖举办 不忘初心 牢记使命 素养提升班 ,开班仪式上倡导党员干部积极参与永康财税精神的提炼。学习了 红船精神 的历史渊源、提炼过程和深刻内涵,开天辟地、敢为人先 的首创精神,坚定理想、百折不挠 的奋斗精神,立党为公、忠诚为民 的奉献精神 ,每一位党员干部无不为之震撼 ,为之骄傲与自豪 ,为之热血沸腾而努力当下。这就是精神的力量 具有超越时空的恒久价值、感召力和旺盛生命力。

## 第二阶段 充分酝酿

红色7月,我局首次将第一周确定为廉政警示教育周,7月1日-7日开展 五个一 系列活动,上一堂党课、组织一次专题辅导、开展一次违法案例宣传、汇编一册纪律守则、组织一次支部大讨论,启发干部全方位思考、各层面酝酿。

# 第三阶段 组织提炼

7月2日,召开中层副职以上干部会议,强调永康财税精神提炼工作。7月2日-3日,党员干部提出 我心目中的财税精神 建议。7月4日-6日,各支部开展讨论活动,党员干部结合自身岗位、工作经历、身边的好人、好事、好传统、好作风,畅谈所思所想。7月9日,召开支部书记汇报会,局党委书记、副书记专题听取各支部书记结合所在支部党员干部意见 整合提炼出的永康财税精神初稿思路。7月10日,局领导听取老干部支部讨论提炼情况。7月12日,我局部署不担当不作为 专项整治行动,并在会上通报永康财税精神初定建议方案,再次组织讨论。7月12日-17日,吸收各方意见,对永康财税精神内涵进行全面补充完善。

#### 第四阶段 内容确定

7月17日-27日,在内网平台、微信工作群上公示同心汇聚、惠民奉公、同心汇聚、惠民奉公、永无止境 同心汇聚、敢为人先、惠民奉公、永无止境 三套预选方案及说明,公示期十天,广泛征求意见。7月27日,会议表决。最终确定同心汇聚、惠民奉公、敢为人先、永无止境为永康财税精神。

# 第五阶段 传承引领

8月10日 結合浙江财政职业精神 确定 同心汇聚、奉公惠民 为永康财政精神关键词 并开展征文交流、精神宣传等 在传承中践行 在践行中发展。

提炼过程历时二个月,通过个人建议、支部酝酿、干部讨论、集体研究、会议表决等形式,多层次征集、多方式集智,先后征集到干部职工提出的精神建议300多条次。经反复推敲、反复论证,达到有高度、有深度、有特征、能共鸣、能传承的提炼要求。整个提炼过程是全局干部职工统一思想,凝聚共识的过程,每位干部都在传递正能量,在交流想法、交换意见中,不断碰撞出智慧的火花,达到思想共鸣、系统认同、凝聚正气之效果。

同心汇聚、惠民奉公、敢为人先、永无止境 是永康财税工作的实践和总结 是系统薪火相传优 良的精神特质和文化基因 是财税人共同的价值追 求和方向指引;是高度凝练的系统先进性的根基, 是气质 是灵魂 :是 严谨、坚守、创新、奉献 的浙江 财政职业精神在永康的具体体现 更是全局上下深 入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 和党的十九大精神的行动宣言和行为准则。同心 汇聚 是基础 展示的是团结精神;惠民奉公 是操 守 彰显的是奉献精神; 敢为人先 是境界 ,体现的 是创新精神;永无止境 是激情 凸现的是奋斗精 神。团结、奉献是共产党员的职责所在、本质所在, 体现了公务员优良的工作作风和高尚的职业操守, 中国共产党凝聚人心的要义所在 ,只有团结奉献、 创新奋斗 事业方能发达。同心汇聚 惠民奉公 敢 为人先 永无止境 前者又可理解为期望 是归宿 , 是责任,后者是境界,是素养,是源动力。同心汇 聚 惠民奉公 敢为人先 永无止境 因果关系 前 后呼应 前句寓意步调一致 服务发展的一种工作 态势 实现财政、地税、国资的完美结合统一 后句 更能显示臻于完善 追求卓越的一种人生境界 很 好地将团结、奉献、创新、奋斗融为一体。任何一种 精神 其价值绝不仅于精准的表述 ,更在其作用于 客观世界所展现的力量。

全面诠释 敢为人先 的丰富内涵 ,充分体现 创新精神 坚守开拓发展之径。敢为人先 的魄力 源于创新、创优、创造 是走在前列 具备雄心胆略 与能干事干成事的底气 ,贯彻始终的是坚守敢为、 能为、善为的担当。习近平总书记对担当提出过 八方面要求:矢志不渝的民族担当、无私奉献的为 民担当、坚定不移的改革担当、恪尽职守的职责担 当、互惠共赢的大国担当、强军兴军的治军担当、 敢抓敢管的治党担当、好干部的为官担当。坚守 敢为人先的担当是一种使命,讲政治、讲党性、讲 责任 :是一种情怀 对人民的情怀 :是品格 是有功 不抢 有过不推 有责共担的胸怀 是能力 是开拓 的勇气 求真的精神 能破思维定势、陈规陋习 善 立新思路、新模式 ,是对新形势的准确判断力 ,对 新趋势的精准把控力。志不求易者成 ,事不避难 者进 。坚守信念 担当敢为者有先锋楷模的那种 血性,始终保持敢为人先、勇于冒尖的锐气,及时 更新理念 拓宽视野 善于探索新方法、新路径 解 决新问题 实现新突破 坚守创新之犁耕耘改革发 展的希望田野,不断证明创先争优屡获先进这一 事实。

全面诠释 惠民奉公 的丰富内涵 ,充分彰显奉献精神 ,发挥服务至上之要。唐代理财家杨炎说 财赋者 ,邦国之本 ,生人之喉命也 ,天下轻重治乱系焉 。财政乃庶政之母 ,邦国之本 ,惠民奉公是财税人的天职。民 为人民、百姓、民生;公 从大角度说 ,此乃国家、公共事业 ,从个人处事角度上 ,公心、公平、公正、公开;惠 即惠泽、惠及、恩惠;奉 是给予、奉行、奉献 ,表示职业的光荣之处 ,有了干部的为民情怀 ,为国奉献的努力 ,成就

我们身上与生俱来的优良特质承载。财政税务发挥职能作用恰好实现有机结合 财税,涵盖财税人所有的辛勤付出,是财税事业的落脚点。财税人干在实处的着力点正在 惠 奉 上,永康财税人默默无闻工作作用发挥做足做好文章的闪光之处,展示为人民谋福祉,为国家兴旺努力的高尚之处。是财税人发挥服务至上,人民期待的执政理念的最佳表现,拥有满满的正能量,且宣示着普通职业高尚情操,精神之平凡而伟大。

全面诠释 永无止境 的丰富内涵 ,充分凸现 奋斗精神,永续事业辉煌之本。干在实处永无止 境 走在前列要谋新篇 勇立潮头方显担当 这是 总书记的期望和要求,也是几代永康财税人的目 标追求。永无止境 具备奋斗的韧劲、勇气和自 信,具有无往而不胜的血性与品节。一个人如果 没有使命般的激情 没有昂扬向上的进取精神 ,生 命就失去意义:一个集体没有一种生生不息,奋斗 不止的拼搏精神,这个团队就失去存在的价值。 欲穷大地三千界 须上高峰八百盘 。突破提升 是我们永恒的追求目标 ,是财税事业发展的支撑 点 突破和提升不断更替 实现 永无止境 的最大 价值。保障民生大事 办好关键小事 造福于民永 无止境 振兴实体经济 打造先进制造业基地 服 务发展永无止境 坚定不移改革开放 推进经济社 会高质量发展,干在实处永无止境。

在继承中发展 在发展中升华 精神承载着过 去、坚定在当下、展望于未来。《考工记》里记载、打 造一把良弓需历经春夏秋冬的轮回 实现 干、角、 筋、胶、丝、漆 六种材质的完美结合。 良弓需打 磨 精神再淬炼 永康财政精神之髓逐渐析出 同心汇聚、奉公惠民。这好比良弓, 同心汇聚 是 胶、丝、漆 保证弓身紧密结合不分力 保护弓箭 牢固抗腐蚀 经得起风霜雨雪;奉公惠民 是 干、 角、筋 、保障弓箭射得快、射得深、射得远。 贯彻 弘扬浙江财政职业精神 ,传承践行 同心汇聚、惠 民奉公、敢为人先、永无止境 是时代赋予我们的 命题。我们要紧密结合、有机融入,在深刻理解和 领会习近平总书记对浙江工作的重要指示精神中 贯彻践行,在大学习大调研大服务大抓落实的具 体行动中生动实践 在 清廉永康 建设和不担当 不作为专项整治行动中淋漓尽致展示 ,全面奏响 永康财政实干最强音。

总有一种精神历久弥新,总有一种力量与时代同行。新时代百舸争流,新征程策马奔腾,永康财政人将以昂首阔步的奋斗者姿态,全力打造 暖心财政、数字财政、清明财政,奋力走在时代前列,无愧于人民无愧于社会无愧于新时代。

(作者系永康市财政局党委书记、局长)

# 商务信息

声明

0822 刘卫亮、项俊敏夫 妇遗失孩子刘心怡2003 年11月7日的出生医学 证明(正页),出生证号 D330332931,声明作废。 声明

0823 袁济磊、韦贵花夫 妇遗失孩子袁嘉辉2017 年1月10日的出生医学 证明(正页),出生证号 Q330332794,声明作废。

营业执照遗失公告 0825 王振升遗失永康市 工商行政管理局2011年 8月1日核发的注册号为 330784616033007 营业 执照(副本),声明作废。 王振升

2018年8月14日 营业执照遗失公告 0831永康市象珠镇土烧酒坊遗失永康市市场监督管理局2015年7月21日核发的注册号为330784616040061 营业执照(副本),声明作废。

永康市象珠镇土烧酒坊 2018年8月14日 营业执照遗失公告 0828 永康市古山锐岩橡 胶制品厂遗失永康市市 场监督管理局 2014年7 月20日核发的注册号为 330784610079049 营业 执照(正本),声明作废。 永康市古山锐岩橡胶制 品厂

2018年8月14日 声明

0808 陆春宣遗失2016 年 8月16日永康市第一人 民医院住院发票,住院号 16031291,声明作废。

营业执照遗失公告 0835 永康市东城雷霆休 闲车经营部遗失永康市 工商行政管理局 2012 年 3月14日核发的注册号 为330784611138915 营 业执照(副本)声明作废。 永康市东城雷霆休闲车

2018年8月14日

欢迎刊登分类广告